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 صحیح است. 4گزینه  -1

ی‌ّؼتِ‌‌اًتقال‌پیذا‌کٌذ،‌اص‌هیذاى‌خارتِ‌(   )ًْایت‌کِ‌الکتشٍى‌تا‌گشفتي‌هقذاس‌صیادی‌اًشطی‌اص‌حالت‌پایِ‌خَد‌تِ‌تشاص‌اًشطی‌تی‌ٌّگاهی

‌گَیٌذ.‌گَیٌذ‌کِ‌اتن‌الکتشٍى‌خَد‌سا‌اص‌دػت‌دادُ،‌تِ‌یَى‌هثثت‌تثذیل‌ؿذُ‌اػت.‌تِ‌ایي‌فشآیٌذ‌یًَؾ‌هی‌ؿَد.‌دس‌ایي‌ٌّگام‌هی‌خاسج‌هی

 صحیح است. 4گزینه  -2

‌ها‌خزب‌داسین‌ٍ‌ًِ‌ًـش.‌3دس‌گضیٌِ‌

‌هَج‌آى‌کن‌تاؿذ.‌ؿَد‌اًشطی‌ًـش‌ؿذُ‌صیاد‌ٍ‌طَل‌تغییش‌لایِ‌داسین‌کِ‌تاػث‌هی‌ها‌2دس‌تیي‌ػِ‌گضیٌِ‌دیگشّن‌دس‌گضیٌِ

ؿَد.‌پغ‌دس‌‌ؿَین‌کوتش‌هی‌ّا‌ّش‌چِ‌اص‌ّؼتِ‌دٍس‌هی‌ًکتِ‌اؿاسُ‌کشد‌کِ‌اختلاف‌ػطح‌اًشطی‌دس‌تیي‌صیش‌لایِ‌‌تایذ‌تِ‌ایي‌1ٍ4اها‌تیي‌گضیٌِ‌

 .ؿَد‌تشی‌ًـش‌هی‌اًشطی‌کوتشی‌ٍ‌طَل‌هَج‌تیؾ‌4گضیٌِ

 صحیح است. 3گزینه  -3

‌تَاًذ‌صفش‌یا‌یک‌تاؿذ.‌تٌْا‌هی‌ تاؿذ،‌2  اگش

 صحیح است. 2گزینه  -4

6 941⁄ کشتٌی      
خذیذ     52

51 9405    ⁄ کشتٌی 
 6 949⁄  خذیذ   

 صحیح است. 3گزینه  -5

  42  1 22 22 63 23 63 104 24 64 55 1  [   36 ]4 55 1  [  ] 
          ‌‌  

4 5 ‌‌5 1 

 الکتشٍى‌لایِ‌ظشفیت‌ّن‌اػپیي‌6الکتشًٍی‌کِ‌دس‌لایِ‌ظشفیت‌قشاس‌ًذاسًذ،‌یکی‌دس‌هیاى‌تا‌اػپیي‌هثثت‌ٍ‌هٌفی‌ّؼتٌذ‌ٍ‌ّش‌‌36
1

2
داسًذ.‌‌

24پغ‌دس‌هدوَع‌ (
36

2
 6  18 6  الکتشٍى‌اػپیي‌‌(24 

1

2
‌داسًذ.‌

 سا‌تـواسین.‌ ٍ‌ ّا‌تایذ‌گفت،‌فقط‌تایذ‌‌اها‌دس‌هَسد‌اٍستیتال
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 اٍستیتال 14 

 صحیح است. 2گزینه  -6

الکتشٍى‌ک3‌‌ِ،‌‌ ٍ‌دس‌ّش‌اٍستیتال‌3 ؿَد‌الکتشٍى‌کِ‌هی‌3،‌ گیشد.‌تشای‌هثال‌دس‌ّش‌اٍستیتال‌الکتشٍى‌قشاس‌هی‌3دس‌ایي‌هحیط‌دس‌ّش‌اٍستیتال‌

‌سا‌ّن‌داسین.‌9 1ها‌.‌دس‌ظوي9 ؿَد‌هی

  ًـاى‌دّین‌دس‌ایي‌صَست‌تشای‌کلش‌داسین:‌ سا‌تا‌0   فشض‌کٌیذ

 

 

 

 

‌گیشد.‌اٍستیتال،‌الکتشٍى‌قشاس‌هی‌7تِ‌قاػذُ‌ًَّذ‌تَخِ‌کٌیذ‌پغ‌دس‌ًْایت‌دس‌‌ 2ّای‌الثتِ‌دس‌اٍستیتال

 صحیح است. 1 گزینه  -7

‌ّای‌تا‌خشم‌هَلکَلی‌هتفاٍت‌تؼذاد‌هَلکَل تشیي‌هَلکَل‌‌تشیي‌هَلکَل‌ـ‌خشم‌ػٌگیي‌+‌خشم‌ػثک1

                                     1814   12  16  1  32 28 1  5         
 )حذف(صحیح است. 2گزینه  -8

‌تش‌تاؿذ،پشتَصا‌اػت:‌تشاتش‌پشٍتَى‌تیؾ‌5/1ّای‌آى‌اص‌‌ّش‌اتوی‌کِ‌تؼذاد‌ًَتشٍى

92 235  :1گضیٌِ  143  1 5⁄  92  138‌

88 228  :‌2گضیٌِ  140  1 5⁄  88  132‌



 

 
2 

 

 1آزمون 
87 223  :‌3گضیٌِ  136  1 5⁄  87  130 5⁄‌

266  :‌4گضیٌِ  105  161  1 5⁄  105  157 5⁄‌

 صحیح است. 4گزینه  -9

هاًذ‌ٍ‌تا‌‌ًَتشٍى‌تِ‌پشٍتَى‌تثذیل‌ٍ‌ػذد‌خشهی‌ثاتت‌هی‌β‌،1ؿَد‌ٍ‌تا‌ًـش‌ّش‌رسُ‌‌،دٍ‌پشتَى‌ٍ‌دٍ‌ًَتشٍى‌اص‌ّؼتِ‌کن‌هی‌αتا‌ًـش‌ّش‌رسُ‌

ؿَد.‌‌تغییشی‌دس‌تؼذاد‌ًَتشٍى‌ٍ‌پشٍتَى‌ایداد‌ًوی‌γپشٍتَى‌تِ‌ًَتشٍى‌تثذیل‌ٍ‌ػذد‌خشهی‌ثاتت‌ٍ‌تا‌ًـش‌ّش‌‌‌1ًـش‌ّش‌پَصیتشٍى،

‌تٌاتشایي:

 92
238  3  24  2   1

  5    88
226  (حاٍی 88 پشٍتَى ٍ 138 ًَتشٍى)

‌ّا:‌تشسػی‌ػایشگضیٌِ

‌یاتذ.‌ٍاحذ‌‌کاّؾ‌هی‌12(‌ػذد‌خشهی‌1

‌یاتذ.‌‌هی‌ٍاحذ‌کاّؾ‌4(‌ػذد‌اتوی‌آى‌2

3)138  88  1 5⁄ ‌،ٌَّص‌ّن‌پشتَصا‌اػت.‌132 

اختلاف ًَتشٍى ٍ پشٍتَى اٍلیِ  (238 92)⏟      
تؼذاد ًَتشٍى

 92⏟
تؼذاد پشٍتَى

 54 

اختلاف ًَتشٍى ٍ پشٍتَى ًْایی  138⏟
تؼذاد ًَتشٍى

 88⏟
تؼذاد پشٍتَى

 50

}
 
 

 
 

 54 50  4 

‌صحیح‌اػت.‌4تٌاتشایي‌گضیٌِ‌

 صحیح است. 3گزینه  -11

 صحیح است. 1گزینه  -11

(  )1  تَاى‌اثثات‌کشد‌کِ‌‌سا‌تِ‌ایي‌صَست‌هی‌1ػلت‌دسػتی‌گضیٌِ (  )1        چٌیي‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ٍ‌ّن‌(  )1       1(  )‌

(  )1  ٍدس‌ظوي‌ (  )1  ،پغ‌دس‌ٍاقغ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌(  )1       1(  )    1(  )    (  )‌

 .ؿَد‌کِ‌اؿتثاُ‌اػت‌یّن‌تِ‌ّویي‌ؿکل‌اثثات‌ه‌3گضیٌِ

 صحیح است. 2گزینه  -12

‌ّا‌تِ‌ایي‌ًکتِ‌تَخِ‌کٌیذ:‌دس‌ٍاکٌؾ‌خاتدایی‌ّالَطى

تش‌پاییي ‌ًوک ّالَطى تالاتش ّالَطى تالاتش ًوک ّالَطى  تش‌پاییي   ّالَطى 

صحیح‌‌2تش‌اػت،‌گضیٌِ‌تَاى‌ًظشی‌داد.‌تا‌تَخِ‌تِ‌ایٌکِ‌الکتشٍخَاّی‌کلش‌اص‌فلَئَس‌تیؾ‌ًوی‌ ٍ‌ کلش‌اػت.‌اها‌دس‌هَسد‌ فلَئَس‌ٍ‌ تٌاتشایي

‌اػت.

‌ّا:‌تشسػی‌ػایش‌گضیٌِ

‌یذ‌اػت.‌ تَاى‌گفت‌(‌یذ‌دس‌طثیؼت‌تِ‌صَست‌خاهذ‌اػت.‌اها‌تا‌قطؼیت‌ًوی1گضیٌِ

‌تَاى‌ًظش‌قطؼی‌داد.‌ًوی‌ ٍ‌ (‌دس‌هَسد3گضیٌِ

‌.‌2    اػت،‌4‌ًِ    (‌هحصَل‌اصلی‌ٍاکٌؾ4گضیٌِ

ّا‌تا‌ػذد‌اکؼایؾ‌تالاتش‌ٍ‌دس‌ٍاکٌؾ‌تا‌اػیذّا‌تا‌‌دس‌هَسد‌ایي‌ػؤال‌تایذ‌گفت‌فلضاتی‌کِ‌چٌذیي‌حالت‌اکؼایؾ‌داسًذ،‌دس‌ٍاکٌؾ‌تا‌ّالَطى

‌دٌّذ.‌هثلاً:‌تش‌تشکیة‌هی‌ػذد‌اکؼایؾ‌پاییي

              
                 

 صحیح است. 4گزینه  -13

‌تَخِ‌کٌیذ.‌40ی‌‌دس‌صفح2‌ِکافیؼت‌تِ‌خذٍل‌کتاب‌دسػی‌ؿیوی‌

‌گیشًذ.‌ّا‌ّن‌ایي‌اػت‌کِ‌ایي‌فلضات‌دس‌تلَسّای‌هتفاٍتی،‌قشاس‌هی‌ًظوی‌ػلت‌ایي‌تی

 صحیح است. 3گزینه  -14

‌ّای‌هتذاٍل‌ػٌاصش‌اصلی‌اػت.‌تضسگتشیي‌یَى‌اص‌هدوَع‌یَى‌  تؼذ‌اص  

 تش‌ّؼتٌذ.‌ّا‌کَچک‌ّا‌اص‌آًیَى‌هؼوَلاً‌کاتیَىیک‌ًکتِ‌هْن:‌
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 صحیح است. 1گزینه  -15

‌فلض‌اػت.‌ؿثِ‌(  )ػٌصش‌1ٍ‌دس‌گشٍُ‌ؿـن‌‌(      )ػٌصش‌2دس‌دٍسُ‌پٌدن‌

 صحیح است. 4گزینه  -16

)،‌کشٍم تا‌تَخِ‌تِ‌خذٍل‌دادُ‌ؿذُ‌ػٌصش  24 اٍستیتال‌تک‌الکتشًٍی‌دس‌لایِ‌الکتشًٍی‌آى‌اػتثٌا‌تَدُ‌ٍ‌داسای‌ؿؾ‌ تاؿذ‌کِ‌آسایؾ‌هی‌( 

24  ظشفیت‌خَد‌اػت.  [  ]3 54 1‌

 صحیح است. 2گزینه  -17

‌تَاى‌گفت:‌ّای‌یًَؾ‌ٍ‌ایٌکِ‌چْاس‌ػٌصش‌دس‌تٌاٍب‌ػَم‌قشاس‌داسًذ،‌هی‌تا‌تَخِ‌تِ‌اًشطی

 هٌیضین     ٍ   آلَهیٌیَم        ٍ   گَگشد     ٍ     فؼفش  

‌صحیح‌اػت.‌2تش‌اػت‌ٍ‌ًقطِ‌رٍب‌آى‌ّن‌پغ‌اص‌الواع‌دس‌سدُ‌دٍم‌اػت.‌پغ‌گضیٌِ‌‌اص‌ّوِ‌تشکیثات‌هؼذًی‌تیؾ‌   خَؽ‌‌ًقطِ

‌ّا:‌‌تشسػی‌ػایش‌گضیٌِ

‌اػت.‌4  ،  60ی‌پیًَذی‌(‌صاٍی1ِ

)ٍ‌آًتیوَاى‌‌16(‌گَگشد‌دس‌گش2‌ٍُ   51 ‌قشاس‌داسد.15دس‌گشٍُ‌(

‌(‌آلَهیٌیَم‌فلض‌اػت.4

 صحیح است. 1گزینه  -18

اًشطی ؿثکِ |تاس آًیَى|  تاس کاتیَى  ّا‌یَى دس یک ٍاحذ فشهَلی   تؼذاد 

  2 3   | 2|        ( 3)           5     30 
   3  | 1|         ( 3)          4     12 
    | 2|         ( 2)         2    8 
    | 2|         ( 2)          2    8 

‌تاؿذ.‌تش‌هی‌کَچکتش‌اػت،‌اًشطی‌ؿثکِ‌آى‌تیؾ‌    ّای‌ػاصًذُ‌‌،‌چَى‌ؿؼاع‌یَى    ٍ‌   اها‌تیي

‌تٌاتشایي:

3            هقایؼِ اًشطی ؿثکِ    2 3                     

 صحیح است. 3گزینه  -19

‌اتن‌ًافلضی‌4‌‌‌:14   2(4  ) (‌‌‌2اتن‌ًافلضی‌2‌‌:10(4  )3  (‌1

‌اتن‌ًافلضی 3‌‌:15(4  )2  (‌‌4اتن‌ًافلضی‌4‌‌:16 2 2(4  ) (‌(‌3

‌تشیي‌اػت.‌اتن‌ًافلضی،‌تیؾ‌16تا‌‌3تٌاتشایي‌گضیٌِ

 صحیح است. 2گزینه  -21

 صحیح است. 4گزینه  -21

تالاتشی‌‌اص‌ػِ‌رسُ‌دیگش،‌ًقطِ‌خَؽ  خاهذ‌هَلکَلی‌ّؼتٌذ.تِ‌ّویي‌خاطش‌‌3   ٍ  2  ٍ 2  یک‌خاهذ‌فلضی‌تَدُ‌ٍ‌ػِ‌تشکیة‌‌  

‌داسد.

 صحیح است. 3گزینه  -22

‌ّا:‌تشسػی‌ػایش‌گضیٌِ

ظشب‌تاسّا‌‌تش‌تا‌حاصل‌(‌خصلت‌یًَی‌پیًَذ‌تؼتگی‌تِ‌اختلاف‌الکتشًٍگاتیَی‌دٍ‌اتن‌ؿشکت‌کٌٌذُ‌دس‌پیًَذ‌داسد‌ٍلی‌اًشطی‌ؿثکِ‌تیؾ1

ی‌داسد،‌اًشطی‌ؿثکِ‌تالاتشی‌ّن‌خَاّذ‌داؿت.تِ‌طَس‌ّای‌ػاصًذُ‌آى‌چگالی‌تاس‌تیـتش‌تشکیثی‌کِ‌یَى‌ساتطِ‌هؼتقین‌داسد.‌تِ‌ػثاست‌دیگش،

‌تاؿذ.‌تش‌اػت‌اها‌اًشطی‌ؿثکِ‌آى‌کوتشهی‌تیؾ‌   اص‌   هثال‌خصلت‌یًَی

‌هثال‌ًقط‌تشای‌ایي‌گضیٌِ‌ّؼتٌذ.‌  ٍ‌  ،‌  ٍ‌  (2

‌تشیذ.‌هشاخؼِ‌کٌیذ‌تِ‌ایشاد‌ایي‌گضیٌِ‌پی‌هی‌54دس‌صفح2‌‌ِ(‌اگش‌تِ‌خذٍل‌کتاب‌ؿیوی4

 )حذف(صحیح است. 1گزینه  -32

‌ًام‌دسػت‌تشکیثات:

 3(3 )  ،‌‌‌‌‌آلَهیٌیَم‌آصیذ:‌‌‌   ،‌‌پتاػین‌ّیپَیذیذ:‌‌‌‌2 2  لیتین‌پشاکؼیذ:
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 1آزمون 
 صحیح است. 4گزینه  -24

‌ َل‌اػت.فقط‌هختص‌یک‌ػل‌γػلَل‌ٍاحذ‌ٍ‌اتن‌2تیي‌‌βّای‌اًذ.‌ٍ‌اتن‌ػلَل‌هـتشک‌6تیي‌‌αّای‌ًَع‌اتن‌داسین‌کِ‌اتن‌3ها‌دس‌ایٌدا‌

‌ػلَل ّای‌اتن  تؼذاد   12  
1

6⏟  
 

 2  
1

2⏟
 

 1  1⏟
 

 2 1 1  4 

 

 

 

 
 

 

 صحیح است. 2گزینه  -25

                        

دسصذ ًوک  
خشم ًوک

خشم کل تشکیة هتثلَس
 100 5 8 94⁄  

155
155 18 

 100     

 صحیح است. 2گزینه  -26

الکتشًٍگاتیَتشیي‌‌ػٌصش‌خذٍل‌ تش‌اػت.‌تش‌تاؿذ،‌خصلت‌یًَی‌پیًَذ‌تیؾ‌ّش‌چِ‌اختلاف‌الکتشًٍگاتیَی‌تیي‌دٍ‌اتن‌تـکیل‌دٌّذُ‌پیًَذ‌تیؾ

2تاؿذ.ٍ‌الکتشًٍگاتیَی‌ّیذسٍطى‌ّن‌تٌاٍتی‌هی  تشیي‌اختلاف‌الکتشًٍگاتیَی‌سا‌داسین.‌تیؾ‌  اػت،‌تٌاتشایي‌دس‌⁄1

  صحیح است. 2گزینه  -27
 

 

 

 
 

 

 صحیح است. 3گزینه  -28

فؼفش( )اکؼیذ   4 10 فشهَل هَلکَلی  فشهَل تدشتی ٍ 10 4     2 5 

فشهَل هَلکَلی2  2                        فشهَل تدشتی ٍ   2  2        

دی کلش ّپتَ کؼیذ     2 7 فشهَل هَلکَلی  فشهَل تدشتی ٍ 7 2       2 7 

                       6 12 6 فشهَل هَلکَلی  فشهَل تدشتی ٍ   6 12 6      2  

 صحیح است. 4گزینه  -29

‌تٌاتشایي‌ػذد‌اکؼایؾ‌صحیح‌تش‌اػت.‌ٍ‌تایذ‌ػذد‌اکؼایؾ‌‌الکتشًٍگاتیَی‌ًیتشٍطى‌اص‌کلش‌تیؾ اػت‌کِ‌تا‌ػذد‌اسایِ‌‌-3ًیتشٍطى‌هٌفی‌تاؿذ.

‌ ؿذُ‌هطاتقت‌ًذاسد.

‌سػین.‌اص‌طشیق‌ػاختاس‌لٍَیغ‌ّن‌تِ‌ّویي‌ًتیدِ‌هی

 
 

 صحیح است. 2گزینه  -31

‌ٍ‌اکؼیظى‌صفش‌اػت.‌-1+‌،فلَئَس‌1،ّیذسٍطى‌‌   دس‌تشکیة

‌ّا:‌تشسػی‌ػایش‌گضیٌِ

‌دٌّذ.‌+‌سا‌تـکیل‌هی3الکتشٍى‌ٍ‌سػیذى‌تِ‌آسایؾ‌گاص‌ًدیة‌پیؾ‌اص‌خَد،‌یَى‌‌3فقط‌تا‌اص‌دػت‌دادى‌‌39 21‌ٍ  :1گضیٌِ

‌+‌اػت.1ػذد‌اکؼایؾ‌اکؼیظى‌‌2 2 :‌دس‌تشکیة3گضیٌِ

𝐶 𝑂 
   

   

 ;‌تؼذاد‌پیًَذ4

𝑂 
   

   
 

𝐶 

 ;‌تؼذاد‌پیًَذ3

𝑂 

   

  
 

𝑁 𝐻 𝐻 

𝐻 𝐻 

 ;‌تؼذاد‌پیًَذ5

𝑁 

      
 

   

𝐶 

𝐻 

𝐶𝑙 

𝐻 𝐶𝑙 

   

   

   

   

   

 ;‌تؼذاد‌پیًَذ4

𝐶𝑙 

𝑁 

𝐶𝑙 

0 0  

 1 

 1 

 1 
 1 

 1 
 1 

𝐶𝑙 

𝛼 

𝛼 𝛼 

𝛼 
𝛼 

𝛼 

𝛼 

𝛼 𝛼 

𝛼 

𝛽 

𝛽 

𝛾 

𝛼 

𝛼 
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‌صفش‌اػت.‌2 :‌ػذد‌اکؼایؾ‌فلَئَس‌دس‌4گضیٌِ

 صحیح است. 2گزینه  -31

‌ ًا‌قطثی‌ٍ‌ػایش‌هَاسد‌قطثی‌ّؼتٌذ.‌4    2‌ٍ   

‌اها‌ػایش‌هَاسد:

 

 

 

 

 

 

 

 صحیح است. 1گزینه  -32

‌کـذ‌‌تش‌تِ‌ػوت‌خَد‌هی‌ّای‌پیًَذی‌سا‌تیؾ‌الکتشًٍگاتیَتش‌اػت،‌الکتشٍى‌ اص‌ چَى

‌ؿًَذ.‌تش‌تِ‌ّن‌ًضدیک‌هی‌آیذ‌ٍ‌فلَئَسّا‌اص‌حذ‌طثیؼی‌تیؾ‌ٍ‌دافؼِ‌کوتشی‌پیؾ‌هی

‌ؿَد.‌ّن‌اص‌حذ‌طثیؼی‌تضسگتش‌هی‌   اص‌حذ‌طثیؼی‌کَچکتش‌ٍ‌   ٍ‌صاٍیِ‌

 

 

 صحیح است. 1گزینه  -33

‌ پیًَذ‌داتیَ‌هَخَد‌اػت.‌4پیًَذ‌داتیَ‌داسین،‌پغ‌دس‌هدوَع‌‌2:دس‌ّش‌کلشات‌2(3   )  (‌1گضیٌِ

‌

‌ پیًَذ‌داتیَ‌داسین.‌3(‌دس‌پشکلشیک‌اػیذ‌2گضیٌِ

‌

‌‌3(3  )  پیًَذ‌داتیَ‌داسین‌پغ‌دس‌هدوَع‌دس‌1(‌دس‌ّش‌ًیتشات‌3گضیٌِ

‌ پیًَذ‌داتیَ‌داسین.‌‌3

‌آهًَیَم‌یک‌پیًَذ‌داتیَ‌ٍ‌دس‌ًیتشات‌ّن‌یک‌پیًَذ‌داتیَ‌داسین(‌دس‌4گضیٌِ

  پیًَذ‌داتیَ‌داسین.‌3‌2  4  تٌاتشایي‌دس
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‌ًادسػت(‌1غلط‌اػت‌کِ‌ػاختاس‌ٌّذػی‌آى‌چْاس‌ٍخْی‌ًا‌هٌتظن‌اػت.)‌4  فقط‌‌1دس‌سدیف‌

4    ػاختاس‌2دس‌سدیف‌
‌ًادسػت(2غلط‌اػت‌کِ‌تِ‌تشتیة‌چْاس‌ٍخْی‌ٍ‌دٍ‌ّشهی‌هثلث‌القاػذُ‌ّؼتٌذ.‌)‌3 2    ٍ‌ 

5   ػاختاس‌3دس‌سدیف
‌3غلط‌اػت‌کِ‌تِ‌تشتیة‌ّشم‌‌تا‌قاػذُ‌هشتغ،‌ّشم‌تا‌قاػذُ‌هثلث‌‌ٍ‌ّشم‌تا‌قاػذُ‌هشتغ‌ّؼتٌذ.)ٍ 4    ‌3   ٍ‌ 2

‌ًادسػت(

5    7‌ٍ  ػاختاس‌4دس‌سدیف
‌ًادسػت(‌2غلط‌اػت‌کِ‌تِ‌تشتیة‌دٍ‌ّشهی‌تا‌قاػذُ‌پٌح‌ظلؼی‌ٍ‌ّشم‌تا‌قاػذُ‌هشتغ‌ّؼتٌذ.)‌ 2
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 1آزمون 
 (2گضیٌِ

7

6
 1 166⁄  {

6 خفت پیًَذی

7 خفت ًاپیًَذی
‌

 

 (3گضیٌِ
5

5
 1 {

5خفت پیًَذی

5 خفت ًاپیًَذی
‌

 

 

 (‌(4گضیٌِ
8

5
 1 6⁄  {

5 خفت پیًَذی

8 خفت ًاپیًَذی
‌
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تشی‌‌هتیل‌آهیي،‌اص‌آهًَیاک‌ًقطِ‌خَؽ‌تیؾتش‌‌تِ‌ػلت‌تضسگی‌تیؾ‌3‌‌ٍ4ؿَد‌ٍ‌دس‌تیي‌گضیٌِ‌‌پیًَذ‌ّیذسٍطًی‌تـکیل‌ًوی‌1‌‌ٍ2دس‌گضیٌِ‌

‌داسد.

 صحیح است. 1گزینه  -37

‌دس‌هَسد‌ًقطِ‌رٍب‌ٍ‌خَؽ‌خاهذّای‌کَالاًؼی‌چٌذ‌ًکتِ‌ٍخَد‌داسد.

‌ّا‌تالاػت.‌دهای‌رٍب‌ٍ‌خَؽ‌آى‌-1

‌ّا‌کن‌اػت.‌اختلاف‌دهای‌رٍب‌ٍ‌خَؽ‌آى‌-2

‌تـکٌین‌ٍ‌تشای‌خَؿیذى‌آى‌دیگش‌ًیاص‌صیادی‌تِ‌ػلت‌ایي‌اهش‌آى‌اػت‌کِ‌تشای‌رٍب‌یک‌خاهذ‌کَالاًؼی‌تایذ‌ ‌ّوِ‌پیًَذّای‌آى‌سا تقشیثاً

‌ّا‌هؼوَلاً‌تِ‌ّن‌ًضدیک‌اػت.‌اًشطی‌ًیؼت‌ٍ‌دهای‌رٍب‌ٍ‌خَؽ‌آى

‌ّا‌چـوگیش‌تاؿذ.‌دس‌خاهذّای‌یًَی‌ّن‌تایذ‌دهای‌رٍب‌ٍ‌خَؽ‌تالا‌تاؿذ‌ٍ‌ّن‌اختلاف‌آى
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تِ‌ػلت‌تـکیل‌‌ تشی‌داسًذ‌دس‌هَلکَل‌ًقطِ‌خَؽ‌تیؾ‌ تش،‌اصتشکیة‌تِ‌ػلت‌تـکیل‌پیًَذ‌ّیذسٍطًی‌ٍ‌حدن‌ٍ‌خشم‌تضسگ‌ ٍ تشکیثات‌

اهکاى‌‌ آیذ.‌ٍلی‌دس‌ؿَد‌ٍ‌ًقطِ‌خَؽ‌پاییي‌هی‌تش‌هی‌پیًَذ‌ّیذسٍطًی‌دسٍى‌هَلکَلی،‌اهکاى‌تـکیل‌پیًَذ‌ّیذسٍطًی‌تیي‌هَلکَلی‌کن

‌ّیذسٍطًی‌تیي‌هَلکَلی‌خَتی‌تـکیل‌هی ‌پیًَذ ‌ظؼیف‌اػت‌ٍ ‌هَلکَلی‌تؼیاس ‌ّیذسٍطًی‌دسٍى ‌خَؽ‌‌تـکیل‌پیًَذ ‌ًقطِ ٍ‌ ؿَد

      ؿَد.‌دس‌ًتیدِ‌هی‌ ٍ‌ تش‌اصدٍ‌تشکیة‌‌تیؾ‌ تشکیة
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ّای‌ؿیویایی‌ًذاسًذ.‌‌گَیٌذ،‌صیشا‌توایلی‌تِ‌اًدام‌ٍاکٌؾ‌هیل‌هی‌ّؼتٌذ،‌پاسافیي‌تِ‌هؼٌای‌تی‌2  2   ّا‌کِ‌داسای‌فشهَل‌ػوَهی‌‌تِ‌آلکاى

گَیٌذ،‌تِ‌دلیل‌داؿتي‌پیًَذ‌دٍگاًِ‌ٍ‌ػِ‌گاًِ‌دس‌ػاختاس‌‌ّای‌ػیش‌ًـذُ‌ّن‌هی‌ّا‌ّیذسٍکشتي‌ّا‌کِ‌اصطلاحاً‌تِ‌آى‌ّا‌ٍ‌آلکیي‌اها‌آلکي

 ؿًَذ.‌خَد،‌تِ‌ساحتی‌ٍاسد‌ٍاکٌؾ‌هی
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فشض آلکاى      2  2 

   2  2    2     2  2        
80 

12  (2  2)  1
 

80 
14  2

 5 454⁄

 

2  2  
 0 6⁄                                       

}
دٍ هؼادلِ دٍ هدَْل
⇒         

  3
  3 {

 3 5  3   
 3 8   

 

‌:‌8 3 اها‌ایضٍهشّای‌دی‌کلشٍ‌تشای‌
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‌تشکیة‌هَسد‌ًظش‌تِ‌صَست‌سٍ‌تِ‌سٍ‌اػت.:
 

 

‌

‌

‌‌تیي‌تشم ‌هَقؼیت‌‌ّای‌ًَع‌ػَم‌ًوی‌تَاًذ‌ٍاکٌـی‌صَست‌تگیشد‌چَى‌کشتي‌ًوی‌2‌‌ٍ3ّای‌ؿواسُ ‌تٌْا تَاًٌذ‌پیًَذ‌ػِ‌گاًِ‌تـکیل‌دٌّذ.

‌ؿَد:‌اػت،‌تٌاتشایي‌تشکیة‌هَسدًظش‌تِ‌صَست‌سٍ‌تِ‌سٍ‌هی‌1‌‌ٍ2ؿواسُ‌ّای‌‌هاًذُ‌تشای‌اًدام‌ٍاکٌؾ‌تیي‌تشم‌تاقی

 ـ‌پٌتیي‌1ـ‌هتیل‌ـ‌‌3ـ‌تشهَ‌ـ‌‌3
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‌:‌تشکیة‌هَسد‌ًظش‌یک‌اػتش‌اػت‌ٍ‌ًام‌اػتشّا‌تِ‌صَست‌آلکیل‌آلکاًَآت‌اػت.‌‌ تشای‌تشکیة

‌ـ‌هتیل‌اتیل‌یا‌ّواى‌ایضٍپشٍپیل‌اػت.1آلکیل‌هَسد‌ًظش‌،

  ـ‌دی‌هتیل‌تَتاًَآت‌اػت.2‌،3آلکاًَآت‌هَسد‌ًظش،‌

‌تاؿذ‌‌ـ‌دی‌هتیل‌تَتاًَآت‌هی‌2‌،3ـ‌هتیل‌اتیل‌ـ‌‌1:‌‌‌ تٌاتشایي‌تشکیة‌
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 1آزمون 
1‌‌ٍّای‌حاٍی‌‌پیًَذ‌دٍگاًِ‌هَاظغ‌‌گزاسی‌ایي‌دػتِ‌اص‌تشکیثات‌تایذ‌کشتي‌:‌تشکیة‌هَسد‌ًظش‌یک‌ػیکلَآلکي‌اػت‌ٍ‌تشای‌ًام‌ تشای‌تشکیة

‌سا‌اؿغال‌کٌٌذ:‌2

 .تاؿذ‌ـ‌هتیل‌ػیکلَ‌ّگضى‌‌هی‌1ـ‌اتیل‌ـ‌‌6:‌‌ تٌاتشایي‌تشکیة
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70  3  4  
1      3  4 

98    3  4
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1    3  4 
 

هَلکَل    1

اتن    1
 

44    2
1      2

 251 43 ⁄   2 
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ّای‌ّش‌هَلکَل‌‌ّای‌ّش‌گضیٌِ‌تشاتش‌اػت‌تا‌:‌تؼذاد‌اتن‌تؼذاد‌اتن
163

خشم هَلی هَلکَل
 ‌

پغ‌ّش‌تشکیثی‌کِ‌ًؼثت‌
ّا‌اتن تؼذاد 

خشم هَلکَلی
 آى‌کوتش‌تاؿذ،‌خَاب‌صحیح‌اػت.‌

(‌1گضیٌِ
2 5 1

12 2 1 5 35 5⁄  1
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دسصذ ّیذسٍطى  100 (34 7⁄  54 2⁄ )  11 1⁄  

‌گشم‌اص‌هخلَط‌گاصی‌داسین.‌100کٌین‌کِ‌‌فشض‌هی

34 7⁄   2  
1    2 

28   2
 1 24    ⁄  2                54 2⁄   2  

1    2 
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 5 55    ⁄  2  
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 1 24⁄  1 69⁄  5 55  8 48⁄    ⁄  
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1 24⁄    
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1 69⁄    
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 0 654⁄  
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 0 146⁄  28 0 199⁄  32 0 654⁄  2  11 76⁄       1 
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2 2 5  ( )  7 2( )  4  2( )  6 2 ( ) 

  گاص  56
گاص    1

22 4 ⁄ گاص 
 

2     2 5    

  گاص   10
 

46   2 5  

1     2 5   
 

1     2 5   

1 15    2 5  ⁄
 20    2 5   
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هؼادلِ هَاصًِ ؿذُ ٍاکٌؾ اٍل      (  )     (  )      (  )   2 ( ) 

  هحلَل         150
3         

هحلَل         1000
 0 45⁄          

  هحلَل        300
4        

هحلَل        1000
 1 2⁄         

0 45⁄  1 2⁄ ی‌دٌّذُ اظافی اػت  ی‌دٌّذُ هحذٍد کٌٌذُ ٍ      ٍاکٌؾ         ٍاکٌؾ 

0 45⁄            
1        

1         
 0 45⁄ ؿَد‌هی             هصشف 

هقذاس هَل     اظافی  1 2⁄  0 45⁄  0 75⁄     

0هاًذُ‌دس‌ظشف،‌دس‌هحلَل‌تاقی ‌اػتفادُ‌کٌین.‌   (هحلَل  )ٍخَد‌داسد،‌پغ‌تشای‌خٌثی‌کشدى‌آى‌تایذ‌اص‌یک‌تاص‌یؼٌی‌   هَل‌⁄75

هؼادلِ هَاصًِ ؿذُ ٍاکٌؾ دٍم     (  )     (  )     (  )   2 ( ) 

0 75⁄         
1       
1       

 
هحلَل      1000

1 5⁄        
 هحلَل       500 
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  2  4( )  2   (  )    4
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0 3⁄       2  4
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 صحیح است. 2گزینه   -75

هحلَل        1000

هحلَل      1
 

1 35⁄ هحلَل      

هحلَل       1
 

42     

هحلَل      100
 

1       
36 5⁄      

 15 53⁄        1 

‌چگالی‌هحلَل‌ّؼتٌذ.‌ دسصذ‌خشهی‌هحلَل‌ٍ 

 صحیح است. 1گزینه  -85

‌فشض‌هی‌کٌین.‌3   فشهَل‌ػَلفیت‌فلض‌هدَْل‌دٍ‌ظشفیتی‌سا‌

هؼادلِ ٍاکٌؾ     3  2       2    2   2  

3 75⁄     2  
2 95⁄     2
1    2 

 
1      2
64   2 

 
1       3
1      2

 
      3

1       3
 25    144 63⁄   

144 63⁄    32 3  16   64 63⁄        1 

دسصذ خشهی     دس ػَلفات  
خشم  

خشم کل ػَلفات 
 100  

64 63  ⁄

160 63⁄  
 100  ٪ 40 23⁄  

 صحیح است. 1گزینه  -95

12 6)سػیذُ‌اػت.‌18دسصذ‌آب‌پغ‌اص‌خزب‌سطَتت‌تِ‌  18) 

 : دس‌تشکیة‌اٍلیِ‌تشاتش‌اػت‌تا‌2     دسصذ

  تشکیة  100
24 50⁄     

تشکیة  100
 

1      
40    

 
1        2
1      

 
111      2
1        2

 67 98⁄        2 

‌کٌذ:‌آب‌دیگش‌خزب‌هی‌  اص‌تشکیة‌اٍل‌داسین‌ٍ‌ایي‌تشکیة،‌ 100کٌین‌فشض‌هی



 

 
11 

 

 نامهپاسخ

10 
هقذاس آب ًْایی  6           

هقذاس ًْایی تشکیة   100  

دسصذ آب دس تشکیة ًْایی   18 
}
 
 

 
 

 
6   

100  
 100  18   14 63 ⁄  

14 100   100خشم‌ًْایی‌تشکیة: 63⁄  114 63⁄   

تشاتشاػت‌تا:‌2     دسصذ
67 98⁄

114 63⁄
 100  ٪ 59 31⁄‌

 صحیح است. 4گزینه  -61

 ساُ‌حل‌اٍل:‌

ًاخالص 3      34  
61 76⁄  خالص   3      

  ًاخالص   3      100
 21 00⁄  خالص   3      

34 21  ًاخالصی  13 

27اص‌  ّا‌اػت.‌آى‌هشتَطِ‌تِ‌ًاخالصی‌ ‌13هاًذُ،‌خشهی‌کِ‌دس‌پایاى‌دس‌تَتِ‌تاقی⁄  23

27 23⁄  13  14 23⁄   

    3( )     ( )    2( ) 
14تا‌تَخِ‌تِ‌ٍاکٌؾ‌دس‌تَتِ ‌،‌کلؼین‌کشتٌات‌ٍ‌کلؼین‌اکؼیذ‌داسین.⁄  23

 دسصذ‌فشض‌کٌین،‌داسین:‌ اگش‌تاصدّی‌سا

21      3   
دّذ‌هی 3         ٍاکٌؾ 

100      3
 

1        3
100      3

 
1       
1        3

 
56     
1       

 0 118⁄        

21      3   
دّذ‌ًوی       (  100)  ٍاکٌؾ 

100      3
 0 21(100  )⁄       3  

 14 23⁄  0 21⁄ (100  )⏟        
    3

 0 118⁄  ⏟    
   

   ٪ 73 28⁄  

 اػت.‌2  ساُ‌حل‌دٍم:‌کاّؾ‌خشم‌تِ‌ػلت‌خاسج‌ؿذى‌

27 34تَلیذی‌تشاتشاػت‌‌تا:‌2   هقذاس‌ػولی 23⁄  6 77⁄     2‌

3        21اها‌هقذاس‌ًظشی‌تشاتش‌اػت‌تا:  
1        3 

100      3
 

1      2 

1        3 
 

44    2 

1      2
 9 24⁄   ‌

تاصدُ    
هقذاس ػولی

هقذاس ًظشی
 100  

6 77⁄

9 24⁄
 100  ٪ 73 28⁄  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
12 

 

 1آزمون 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
13 

 

 نامهپاسخ

10 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
14 

 

 1آزمون 
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 نامهپاسخ

10 
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